

3 Primii fulgi de nea, la Gălbiori
Poliția dă sfaturi, dar și amenzi. Ce trebuie să faci pentru a scăpa de probleme

Amenda este de la 9 la 20 de puncte de amendă, respectiv între 630 și 1.400 de lei, iar sancțiunea contravențională este însoțită și de măsura reținerii certificatului de înmatriculare.



2 Emoții pentru viitorii medici
Lista absolvenților de la „Ovidius” înscriși în cursa pentru rezidențiat

leri, Ministerul Sănătății a organizat concurs de intrare în rezidențiat pe post și rezidențiat pe loc în domeniile Medicină, Medicină dentară și Farmacie.



5 Interviu cu deputatul PNL Mihai Lupu, candidat în Colegiul 2
„Am în proiect pentru următorul mandat și renovarea ambulatoriului din Spitalul Municipal Medgidia”



LUNI,
26 NOIEMBRIE 2012
 preț: 1 leu

A ZIUA

de CONSTANȚA



Presupusă corupție în porturile și vămile constănțene
Curtea Supremă de Justiție a României, dosarul „Portul” și cele șapte termene 3



Tehnologie de vârf, implementată de RAJA, la Cobadin 5
 În cursul zilei de vineri, reprezentanții SC RAJA SA au prezentat unei delegații din Bulgaria sistemul informatic, de tip SCADA, care va fi implementat în toate județele în care firma activează.



Candidații ARD în Colegiile 2 Senat și 3 Camera Deputaților
Tănase Barde și Tudor Șerban, în contact direct cu oamenii din Rariștea, satul uitat de lume 7

EDITORIAL
Platformă electorală: Dragoste fără bariere politice în cabina de vot

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro **2**
Cu chiu, cu vai, mai din timp pentru unii, mai cu întârziere pentru alții, campania electorală a început. Dar, peste tot, în țară domnește o apatie care ar putea să-i îngrijoreze pe politicienii dornici să se afirme în Parlamentul României.

UDTTMR și-a premiat cei mai buni profesori din județul Constanța 7
 Uniunea Democrată a Tătarilor Turco-Musulmani din România (UDTTMR) a organizat, sâmbătă, o acțiune dedicată Zilei Profesorului în lumea turcă. Evenimentul a reunit peste 150 de cadre didactice de etnie turcă și tătară din județul Constanța.



Marian Dima, directorul DRDP Constanța

„Tronsonul din A2 Cernavodă - Medgidia va fi inaugurat până la 1 decembrie”



Pagina
2



Tronsonul Cernavodă - Medgidia din Autostrada Soarelui (A2) va fi inaugurat, oficial, conform declarațiilor lui Marian Dima, directorul Direcției Regionale de Drumuri și Poduri (DRDP), până la sfârșitul acestei luni. Așadar, cu doar câteva zile înainte de alegerile parlamentare din 9 decembrie. Tronsonul Cernavodă - Medgidia din A2 a fost inaugurat, inițial,

pe 20 iulie. Momentul nu a fost ales întâmplător, căci peste doar nouă zile a avut loc referendumul pentru demiterea președintelui Traian Băsescu. Pe acest tronson s-a circulat însă în regim de drum național, pe o singură bandă pe fiecare sens de mers. La inaugurarea din vară a fost prezentă „crema” USL, iar aici îi amintim pe premierul Victor Ponta, ministrul Transporturilor, Ovidiu

Silaghi, fostul prefect al județului Constanța, Bogdan Huțucă, dar și primarul Constanței, Radu Mazăre, și președintele Consiliului Județean Constanța (CJC), Nicușor Constantinescu. Potrivit celor spuse la momentul inaugurării de președintele CJC, tronsonul Cernavodă - Medgidia ar fi putut fi finalizat până la sfârșitul lunii august, lucru care însă nu s-a întâmplat.

Candidatul PP-DD în Colegiul 8 Camera Deputaților, George Andrei Popescu

„Părerile oamenilor vor fi legile mele”

George Andrei Popescu intră în cursa parlamentară din 9 decembrie în calitate de candidat PP-DD, în Colegiul 8 Camera Deputaților. În vârstă de 28 de ani, Popescu afirmă că s-a decis să candideze pentru că „România are nevoie de o nouă clasă politică onestă, care să lupte pentru oameni și nu pentru propriile interese”. În opinia candidatului PP-DD, o nouă clasă politică nu poate exista fără tineri.



Candidat în Colegiul 9 Camera Deputaților

Gheorghe Slabu se implică în ecologizarea Parcului Tăbăcărie



Gheorghe Slabu, președintele PP-DD Constanța și candidat la alegerile parlamentare din 9 decembrie în Colegiul 9 Camera Deputaților, participă astăzi, alături de colegii săi de partid și de membrii Organizației de Tineret, la Sfânta Liturghie de la Biserica Sfântul Mina din Parcul Tăbăcărie, acolo unde, ulterior slujbei, se va implica într-o acțiune de ecologizare a unui dintre cele mai mari parcuri din municipiu.



Transparență totală la SC RAJA SA

S.C. RAJA S.A., în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 27.11.2012, ora 13.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța, Sala Mică, ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractului de execuție a lucrărilor:
„Reabilitare și extindere colectoare Zona Centru (colectoare mari și rețea menajeră) - localitatea Constanța”.

Acest contract face parte din Programul Operațional Sectorial de Mediu Axa 1 „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată” și este componentă a Proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța - Ialomița”.